

ROMÂNIA
JUDEȚUL GIURGIU
COMUNA VEDEA
PRIMĂRIA
NR. 3825 din 13.07.2023

**ANUNȚ DE PROCEDURĂ SELECȚIE PARTENERI ÎN CADRUL
PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ PENTRU APELUL DE
PROIECTE PNRR/2023/C13/MMSS/I4. CENTRE DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI
RECUPERARE PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE ; COMPONENTA 13
REFORME SOCIALE ; INVESTIȚIA I4 CREAREA UNEI REȚELE DE CENTRE
DE ZI DE ASISTENȚĂ ȘI RECUPERARE PENTRU PERSOANE VÂRSTNICE**

Comuna VEDEA, jud. Giurgiu anunță organizarea procedurii de selecție a partenerilor privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea elaborării și depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul apelului de proiecte competitive "PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice" din cadrul Componentei 13 - Reforme sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Investiția I.4 - Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect, precum și Criteriile de eligibilitate sunt specificate în Ghidul Solicitantului pentru apelul de proiecte competitive "PNRR/2023/C13/MMSS/I4. Centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice" din cadrul Componentei 13 - Reforme sociale din Planul Național de Redresare și Reziliență al României (PNRR), Investiția I.4 - Crearea unei rețele de centre de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice, ținta 400 - Operaționalizarea centrelor de îngrijire de zi și de reabilitare pentru persoanele în vârstă.

1. Obiectivul specific al programului

-Construirea echiparea/dotarea și punerea în funcțiune a unui centru de zi de asistență și recuperare pentru persoanele vârstnice (cod 8810CZ-V-I), în complementaritate cu servicii de îngrijire la domiciliu asigurate prin echipe mobile proprii sau prin unități de îngrijire la domiciliu (cod 8810ID-I), conform standardelor minime de calitate aprobate prin Ordinul ministrului muncii și justiției sociale nr.29/2019, cu modificările și completările ulterioare.

-Operaționalizarea centrului de zi nou înființat și acordarea de servicii de îngrijire adaptate nevoilor persoanelor vârstnice vulnerabile identificate în comunitate, cu respectarea legislației în vigoare la data furnizării serviciilor sociale.

2. Obiectivul general: Obiectivul general al investiției este de a oferi acces la servicii de îngrijire pe termen lung de calitate pentru persoanele în vârstă prin intermediul unui centru de zi de asistență și reabilitare care va avea o echipă mobilă care va furniza servicii de îngrijire personală la domiciliu pentru persoanele vârstnice dependente care nu se pot deplasa la centru.

Prin realizarea investiției vor fi susținute acele inițiative locale care conduc la dezvoltarea de servicii de îngrijire pe termen lung pentru persoanele vârstnice dependente, prin înființarea serviciilor nerezidențiale (centre de zi de asistență și recuperare și servicii de îngrijire la domiciliu) și întărirea capacității administrative a serviciilor publice de asistență socială de a asigura managementul de caz, astfel încât persoanele vârstnice să trăiască la ei acasă cât mai mult timp posibil, pe măsură ce îmbătrânesc, să fie prevenită agravarea situației de dependență și instituționalizarea acestora.

3. Scopul cererii de finanțare:

Obținerea finanțării nerambursabile în vederea realizării obiectivului de investiție “Centru de zi de asistentă și recuperare, cu echipa mobilă de îngrijire la domiciliu în Comuna Vedea, jud. Giurgiu” .

4. Criteriile de selecție a partenerului/partenerilor și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte)

Selectarea partenerilor se va face pe baza următoarelor documente pe care candidații le vor depune la sediul Primăriei Comunei Vedea, Str. Arsache, nr. 130, jud. Giurgiu sau la adresa de email: clvedeagr@yahoo.com

* Scrisoarea de intenție

* Fișa partenerului

Cele 2 documente trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile Fișei partenerului să fie integral completate.

În Scrisoarea de intenție și în Fișa partenerului candidații vor menționa activitățile pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plus valoarea adusă proiectului.

Candidații vor prezenta și documente prin care să facă dovada veridicității celor declarate pe proprie răspundere în Scrisoarea de intenție și Fișa partenerului, după cum urmează:

- a. Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului.
- b. Copie acreditare furnizor servicii sociale, CV asistent social;
- c. Dacă exista copie licența alte servicii pentru varstnici pentru a dovedi experiența;

Candidații vor depune documentele la sediul Primăriei comunei Vedea, Str. Arsache, nr. 130, jud Giurgiu, sau pe adres de email clvedeagr@yahoo.com , în termen de 5 zile de la data publicării anunțului, în următorul interval orar: luni-vineri 08:00-12:00.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă sau semnatura electronică valabilă), după caz.

Pe baza documentației depuse de candidați, Comisia de selectare a ofertelor de parteneriat va verifica calificarea candidaților conform grilei de evaluare și selectare a ofertanților.

Evaluarea candidaților:

Candidații declarați admiși vor trece în etapa de evaluare, etapă în care se va folosi Grila de evaluare etapa de calificare. Dosarele vor fi punctate de la 1 la 100 conform grilei. Vor fi declarați admiși candidații care întrunesc un punctaj egal cu sau mai mare de 50 de puncte. Vor fi declarați respinși candidații care întrunesc mai puțin 50 de puncte.

Intocmit,

Compartiment Asistența Socială

